

沙海里的九颗红珊瑚

■ 甲级淘范

三年前,我偶然在网上查到,自己星座的吉祥物是珊瑚,于是便有了一种拥有珊瑚的渴望。一个偶然的的机会,认识了两个做古董生意的朋友,我便打听哪儿有好的珊瑚。巧得很,一个朋友刚刚从内蒙古翁牛特旗的乡下回来,听说那里有人手中有九个老珊瑚球,个个都有鸡蛋大小,总共才要二千多元钱。我当时就动心了,决定和朋友们去走一趟。

回到家里,我对妻子说起要去找珊瑚的事,可是妻子说什么也不同意,因为前几天刚刚听说,也是邻近的县发生了一起很残忍的未遂命案,起因就是为了古董。那是父子三人一起去盗墓,收获不

小,父亲和一个儿子从墓里往上送东西,另一个儿子在地上接东西,等到东西快接完的时候,地上的那个儿子为了私吞所有东西,竟然用大石头把墓的出口封上了,然后用土把洞口埋了。真是灭绝人性呀!可是人算不如天算,正好有人路过此地,见此异状便报了警,救起了差点被活埋的父子二人……

妻子对做古董生意的人就有了一种本能的反感,死活不同意我去寻宝,说弄不好也落得被人活埋的下场。

可是朋友说的那九个鸡蛋大的珊瑚球,老是在我的眼前晃悠。最后,我还是和那两个朋友偷偷上路了。临走前,我给妻子打了个电话,

赵景新

说到朋友家玩几天。下了班车,我们又步行走了几十里的路,中午时分,才到达见过珊瑚的那位老乡家里。一听老乡的描述,我的心凉了半截,原来期盼的鸡蛋大的红珊瑚球,在老乡的口中一下子小了一圈。不过我还是庆幸,好在那东西还是有的,而且老乡也答应给我们带路。

第二天凌晨三点多,我们一行人就出发了,带上水和干粮。开始还感觉冻得发抖,走着走着,就热了起来,还不到上午十点钟,地上就像是着了火。我干脆把短袖衬衫脱了下来,不过等回到家,我就后悔这样做了,因为我的上身全脱了皮。

途中经过两处较为平坦开阔的平地,有的地方还没有被沙土掩埋,到处可见锈迹斑斑的铁箭头,偶而也有一两枚清代的铜钱。老乡说,听老辈人讲,这里就是清朝康熙大战噶尔丹的古战场。

走到中午时分,原有的新奇和兴奋就荡然无存了,心里只想着赶快走完剩下的路程。

就这样一直走到下午三点多钟,才好不容易碰上了一个小村庄,我已经累得不行



了,于是决定在牧民家中留宿一夜。晚上的蚊子很多,天气也热,再加上留宿的牧民大哥五口之家都要挤在一个土炕上过夜,所以我坚持要在房子西面的沙丘上睡觉。在我一再坚持下,主人终于同意了,但他也陪我一起在外面过了一夜。

还是凌晨三点多就动身了,走到下午五点,才到那个村庄。

有珊瑚的人全家都做农活去了,我们只得在人家门口守候。这一等可就等到晚上十点四十分左右,主人一家三口才从山上回来,马车也没来得及卸下,我就催着主人快拿出宝贝来看。主人拿出一个塑料袋和报纸层层包裹的包,慢慢地拿出一串红红的珊瑚球。

在主人打开层层包裹时,我恨不能一把抢过来,当时的兴奋和紧张,把几天来的疲劳一扫而空了,但是拿到手的一瞬间,我的力气全没了,差点瘫在地上,因为连我都看得出来,那是一串用树脂做的假珊瑚,而且大小也只有鸡蛋的三分之一。

就这样,我的寻宝之旅无功而返。但是那段经历、那片沙海,却一直留在我的记忆里。

手指上的极限运动

潮流物语

关旭

手指滑板,是一种新兴的与极限运动相关的时尚娱乐,传说是一位滑板爱好者为了在雨天也能玩滑板而发明的,只要两根手指头就可以玩翻天!

据热衷于此游戏的玩家介绍,手指滑板看似简单,但操控起来不比脚上滑板来得容易。玩指板要靠食指和中指的灵活性来协调配合,再利用板面砂纸的摩擦和指板本身的惯性来带动它做出各种漂亮的动作。指板大概有10cm,在配置上和普通的滑板没有区别,除了轴承没有被采用,几乎每一细节都被缩小复制。每套指板备有螺丝刀、内六角扳手等工具,并且有各种备用轮子可供选择。

初学者,要从前进后退的基本动作开始,等到自己滑顺了,手指可以操控滑板了,就可以试着做飞越动作。先试试飞过一支笔、一把尺子、一只鼠标,熟练了之后,你就可以试



着跳过一本书,飞过一只纸杯而不掉下来,这样反反复复地训练多次以后,直到你的手感与经验足够丰富,就可以“出师”向别人挑战了。据说这时候改玩真的滑板,摔得鼻青脸肿的机会也会减少很多。

手指滑板受欢迎的原因很多,比如可以让玩家自行组装,换轮子换板面,还可以让玩家自己动手做一些道具,像U形板、T字台、沟壑路障等,让小滑板成为游走键盘、桌面的新秀。另外,不玩的时候还可以把它当作钥匙链上的饰物,十分有个性。

玩物版征稿

人的一生,总会与某些爱物结下不解之缘,玩赏中其乐无穷,物我两忘。您在寻找、获得、把玩、欣赏这些宝贝过程中,一定有曲折、辨伪、乐趣、见识甚至是历险,把您的故事写下来寄给我们吧,与数百万快报读者分享!

来稿请电邮:citystar111@163.com

或寄:南京市新街口正洪街18号东宇大厦《现代快报》“玩物”版。

